

## Зачем голова миру бесконечности, ведь нет границ и нечего сравнивать?

Автор: Евгений  
26.04.2010 21:40 -

---

Откуда взялась голова у человека, зачем она ему нужна, можно и без нее. Так же и без тела. Голова Господа входит в Отца. И это уже не голова Господа, а место откуда нисходит полная отдача. Что такое вообще имя Отец. Это буква алеф и буква бет. А слово Мой Отец, это буква алеф, буква бет и буква юд. Ни чего нет просто так. Алеф это два раза юд глаза и вав нос. Имя Бога 26 юд хей вав хей. А буква бет это два раза далет. Переверни букву далет двумя линиями вверх, так это рот и уши. Уши это бина как все что вышло сверху от глаз а рот это то из чего все это выходит. А нос соединяет верх и низ. От соединение отдачи сверху и снизу рождается голова. А когда говориться мой, выходит буква юд то есть шея. А две юд как глаза сверху и две далет снизу рождают две руки, и это яд и еще раз яд. В руках есть три свойства, руки в верх это отдача снизу, как две далет или буква бет.. А руки вниз, это отдача сверху и это две вав справа и слева. А руки согнутые в локтях это опять две далет или согнутые две вав. А в этих согнутых руках, есть уже рождение третьего свойства в виде получения и ограничения для распространения света. И из них рождается получение для передачи другому, свет милосердия или хасадим. И так все рождается, руки как ноги, а тело вав из которого и растут руки и ноги. А когда все рождается и соединяется получается буква зан и на Его голове корона. Поэтому имя юд- шея хей - правая рука, вав тело, хей левая рука. А когда говориться в Шма Адунай два раза. Это один справа и один слева, и получается 52 то есть бен или сын. И он эхат, потому что, все три в одном. И все должны встать, потому что выходит голова и раскрывается все. То есть к пятидесяти двум добавляться еще голова 26, и все 22 буквы соединяются в Эхад, и Он 100 Кадош или Святой буква куф голова и тело и Он как молния освещает все. Думай сам. Всех Благ.